



爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

“书香淄博”再添亮丽风景线 三享之光城市书房开馆

记者 王莉莉 高阳 报道
晨报淄博1月21日讯 今天上午,三享之光城市书房暨淄博市图书馆经开区分馆开馆仪式在淄博经开区举行。淄博市委常委、宣传部部长毕荣青出席仪式并宣布开馆,淄博市文化和旅游局、淄博经开区、淄博市图书馆及相关部门负责人出席活动。

记者了解到,三享之光城市书房面积1500多平方米,由三享控股有限公司提供宿舍并负责运营,淄博市图书馆投资60万元

配送图书及设备,负责定期更新图书,并协助开展阅读推广活动。三享之光城市书房以“健康阅读、舒适阅读、全龄阅读”为理念,内设有24小时借阅区、儿童借阅区、低幼娱乐区、咖啡休闲区等,配有自助借阅机、图书消毒机、二维码电子图书查询机及资料检索电脑等。

开幕仪式上,淄博市图书馆馆长刘玉湘在致辞中表示,“城市书房”建设是市文化和旅游局推出、由市图书馆实施的重点文

化惠民工程,其目的是贯彻落实原国家文化部、省市关于大力构建现代化公共文化服务体系要求,打造“书香淄博”,建设文化名城,以满足新时代全市人民多样化文化需求。

据了解,截至目前,桓台、临淄、周村、博山等区县已建成开放6家城市书房。

三享控股有限公司董事长任纪学在开幕仪式上表示,三享之光城市书房配套有三享时光咖啡奶茶、三享时光轰趴等

时尚餐饮服务,打造12小时市民休闲阅读服务能力,并承接部分市民中心功能,开展丰富多彩的活动,丰富大家的文化生活。接下来,将进一步提升读书服务能力,打造经开区新区域名片,提升经开区时尚活力指数。

据悉,三享之光城市书房在淄博开创了由政府、企业及事业单位联合兴办公共图书馆的先例,其建成开放后,将成为“书香淄博”又一道亮丽风景。

汽车总站客运班车 绝大多数除夕停运

记者 孙渤海
通讯员 韩妮 报道
晨报淄博1月21日讯 今天,记者从顺和客运淄博汽车总站获悉,该站2020年春节市际班车运行计划和跨省班车运行计划已经出炉,绝大部分班车除夕停运。

据了解,在市际班车方面,除莒南、郯城、沂水、济宁、蒙阴、济南总站北区、泰安、新泰、临朐、博兴等少数线路的少数班次正常发车外,其他线路在除夕(1月24日)全部停运。青岛、胶南、蓬莱、威海、兖州、沂南从23日开始就不再发车。

正月初二(1月26日),五莲、莒县、沂水、钢城、肥城、济宁、平邑、费县、沂南、临沂、河口、化楼、惠民、济南东站、济南总站北区、泰安、博兴等线路有班次发车。其余线路班次从正月初三开始陆续恢复发车。

在跨省班车方面,除夕前一天保定、邯郸、濮阳有班次发车,除夕当天所有跨省线路全部停止发车。正月初三(1月27日),淮安、开县恢复发车,其余线路随后几天陆续恢复。

“不忘初心、牢记使命”主题教育 四宝山街道 召开总结大会

记者 刘英焜
通讯员 王汉芳 报道
晨报淄博1月16日,四宝山街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会,高新区工委主题教育巡回指导组组长葛树军,四宝山街道党工委书记、人民武装部政治教导员、装备制造产业园管理中心主任邢兆强出席会议并讲话。

邢兆强书记作主题教育总结时说,自第二批主题教育开展以来,四宝山街道上下认真贯彻落实中央部署和省市委、高新区工委要求,一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实,分类严督实导,主题教育在深化改革、推动发展、改善民生、创新治理等方面取得明显成效,广大党员干部工作的思路理念、方式方法实现新转变,理论武装的坚定性、守初心担使命的自觉性、干事创业的精气神和人民群众的获得感得到增强,达到了预期目的,取得了良好成效。

邢兆强表示,下一步,四宝山街道将继续时刻坚守初心、勇担使命,把主题教育激发的工作热情、焕发的奋斗精神,转化为推进把高新区建设成为全国一流特色产业创新园区的强大动力,为街道高质量发展、加快建设成全市一流镇办,作出新的更大贡献。

“欢乐885”桓台县2020百姓春晚上演 四大板块呈现桓台日新月异发展变化

文/图 记者 张晓宁
通讯员 苗娟
晨报淄博1月20日晚,由桓台县文联、桓台县文化和旅游局、桓台县教育和体育局、桓台县新时代文明实践服务中心、桓台县融媒体中心联合主办,淄博京粤福文化发展有限公司红莲湖885水世界协办的“我们的中国梦”文化进万家新时代文明实践创作节目专场“欢乐885”桓台县2020百姓春晚,在县新时代文明实践中心大剧院成功上演。在欢乐祥和的气氛中,县领导李向东、程勤、赵霞、郭凯、裴培科与桓台县道德模范、身边好人和文明家庭代表及社会各界千余名观众欢聚一堂,共贺新春。

晚会在开场舞《花开桓台》中拉开帷幕,情景歌舞《来桓台过年》展现了桓台县统筹推进全国新时代文明实践中心建设试点工作,城乡面貌焕然一新,文明新风扑面而来的新气象;相声《我为桓台代言》,说出了所有为桓台经济社会发展作出贡献的人们的心声;歌曲《报答》唱出了面对超强台风“利奇马”带来的汛情,全县上下团结一心,众志成城,抗击洪灾,重建家园的动人之歌……晚会上,舞蹈、歌曲、音乐剧等一个个精彩节目相继登场,为观众们带来了精彩的视



1月20日晚,演员在“欢乐885”桓台县2020百姓春晚现场表演节目。

觉盛宴和丰富的文化大餐。

整场晚会节目分为年俗、文明实践、国泰民安、盛世出发四大板块,从不同角度呈现桓台县经济社会日新月异的发展变化,全面歌颂转型跨越发展的辉煌成就。

与往年一样,本届百姓春晚邀请了全县各级道德模范、身边好人和文明家庭代表参加,新时代文明实践志愿者为他们戴上了表达感谢和祝福的红丝巾,进一步弘扬和凸显社会主义核心价值观,引领社会新风尚。



扫描二维码观看晚会图文直播。

淄博市人大常委会 对2019年被评议单位、部门开展“回头看”

记者 任灵芝
通讯员 巨荣俊 夏侯成哲 报道
晨报淄博1月21日讯 为进一步督促被评议单位、部门做好反馈意见的后续整改工作,经市人大常委会党组研究决定,近日,市人大常委会办公室下发《关于对2019年被评议单位、部门开展“回头看”的通知》,将对2019年各被评议单位、部门开展“回头看”。

2019年3月6日,市十五届人大常委会第二十二次会议票决确定市中级人民法院,市政府组

成部门市教育局、市卫生健康委员会、市市场监督管理局为2019年被评议单位和部门。被评议单位和部门精心组织,细化任务,狠抓整改,均取得了很大成绩。市法院聚焦群众普遍关注的服务民营经济发展、民生权益保护等10个方面实行制度创新、流程再造,最高人民法院、市人大常委会和市委主要领导给予充分肯定。市教育局被国家教育部评为“网络学习空间应用普及活动优秀区域”。市卫健委着力构建的“五个一”全民健康信息平台在全国推广。市市场监

督管理局被国家人社部、国家市场监督管理总局授予“全国市场监管系统先进集体”荣誉称号。

为了使专项工作评议走深做实,回应人民群众的关切,市人大常委会党组研究决定,拟对2019年各被评议单位、部门开展“回头看”。时间安排:6月下旬,在市人大常委会会议上听取2019年被评议单位、部门关于整改工作情况汇报。汇报内容:市中级人民法院针对2019年反馈的意见建议,重点是10项重点评议内容深化整改情况;市教育局、市卫健委、市市场监管局主

要针对2019年10个方面的问题,重点针对市政府12345政务服务热线接到的2019年群众投诉问题的整改情况。

《通知》要求,市中级人民法院要进一步梳理反馈意见的整改情况,对未整改到位的意见建议要抓紧时间集中整改,确保真正整改到位;市教育局、市卫健委、市市场监管局3个被评议部门要进一步梳理2019年度承办市民投诉事项及有关反馈意见的整改情况,对未整改到位的意见建议要抓紧时间集中整改,确保真正整改到位。